



ГАЗЕТНЫЙ ПРОЕКТ «СВ»

СОНКОВО: ВРЕМЯ, СОБЫТИЯ, ЛЮДИ

НОМИНАЦИЯ «КАЛЕЙДОСКОП СОБЫТИЙ»

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ

19 марта в администрации Сонковского района состоялось совместное заседание районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и Совета общественности при главе Сонковского района Тверской области.



О противодействии распространению коронавируса на территории Сонковского района рассказал В.М.Березкин, глава Сонковского района.

О проведении общероссийского голосования по внесению изменений в Конституцию РФ проинформировала Е.В.Коврижных, председатель территориальной избирательной комиссии Сонковского района.

С отчётом о работе системы здравоохранения на территории Сонковского района Тверской области выступила Н.А.Никифорова, главный врач ГБУЗ "Сонковская ЦРБ".

Об итогах работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Сонковского района за 2019 год говорила О.В.Арсеньева, секретарь КДН.

На заседании речь шла о подготовке к празднованию 75-летия Великой Победы и о благоустройстве посёлка.

Виктор Михайлович ответил на вопросы, интересующие присутствующих.

Людмила КЛИНОВА

13 марта в МОУ «СОШ №9 Сонковского района Тверской области» прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика - 2020».

В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне конкурс «Живая классика - 2020» посвящён памяти тех, кто бесстрашно шагнул в зарево войны, в грохот канонады, вдохнув полной грудью весь ужас тех лет, оставил на земле свой след в русской литературе.

В этот день соревновались 17 юных чтецов из семи общеобразовательных учреждений Сонковского района. Дети читали отрывки из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.

В состав жюри вошли Л.А.Брюшкова, заместитель главы администрации Сонковского района по социальным вопросам, Н.И.Георгиевская, первый заместитель главы администрации Сонковского района, М.В.Кондратьева, заведующая районным отделом образования администрации Сонковского района, Т.Ю.Комарова, главный специалист районного отдела образования администрации Сонковского района, Л.В.Семёнова, ветеран педагогического труда.

Выступления участников оце-

ПОДАРКИ ДЛЯ НОВОРОЖДЁННЫХ

С начала 2020 года в Тверской области вручено 1726 подарочных наборов для новорождённых. Эта мера введена с 1 октября 2019 года по инициативе губернатора Игоря Рудени в рамках национального проекта "Демография" и направлена на поддержку семей с детьми. Всего с момента её введения подарки при рождении малышей получили более 4100 семей Верхневолжья.

Подарочный набор предоставляется родителям, усыновителям, опекунам новорождённого ребёнка, проживающим в Тверской области. При этом малыша необходимо зарегистрировать в региональном загсе. На обеспечение этой меры социальной поддержки в 2020 - 2021 годах в региональном бюджете предусмотрено 116,4 миллиона рублей ежегодно.

Подарок предоставляется один раз на новорождённого ребёнка, а в случае рождения двух и более детей - на каждого малыша. Семьям, где родился ребёнок, набор выдаётся в срок до достижения ребёнком возраста трёх месяцев.

Получить подарок можно в отделениях загс и в территориальных центрах социального обслуживания населения по месту жительства.

Состав набора был сформирован с учётом мнения жителей Верхневолжья, по результатам проведённых опросов в СМИ и социальных сетях. В него входят 58 предметов: постельные принадлежности, одежда и другие предметы, необходимые для ухода за малышом.

В Тверской области демография определена губернатором Игорем Руденой региональным приоритетом. Создано областное министерство демографической и семейной политики, которое занимается вопросами укрепления института семьи, улучшения качества жизни семей с детьми, в том числе многодетных, повышения социального статуса материнства и другими направлениями.

В Верхневолжье в настоящее время реализуется порядка 20 видов социальных выплат для семей с детьми. С этого года в дополнение к уже действующим внедрён ряд новых мер поддержки семей, воспитывающих трёх и более детей. Одна из них - помочь в приобретении школьной формы ученикам с первого по пятый класс включительно. Также расширены возможности для многодетных семей по бесплатному посещению учреждений культуры и спорта.

- С начала 2020 года в отделе загс администрации Сонковского района зарегистрировано 10 малышей,



родители которых получили подарочные наборы, - рассказала заведующая отделом М.С.Лисовская.

17 марта Мария Сергеевна вручила подарочный набор для новорождённого жительнице села Петровское Людмиле Дмитриевне Четвертаковой. Многодетная мама осталась очень довольна и отметила, что подарок стал приятной и ощущимой поддержкой, так как в заветной коробке есть необходимые вещи, рассчитанные на первые три месяца роста малышки.

- Каждый ребёнок - это большая радость. Доченька родилась 5 марта, в нашей семье это седьмой ребёнок. Чувствует она себя хорошо, мы назвали девочку красивым именем Полина. Такой подарок мне вручают впервые. В нём насчитывается 45 наименований детских принадлежностей для новорождённого: комбинезоны, кофточки, ползунки, носки, пинетки, распашонки, фартуки, пелёнки, полотенце, шапочка, бутылочка для кормления, палочки ватные детские с ограничителем, подгузники и многое другое. Всё это нам очень пригодится! Хочется от души поблагодарить всех, кто заботится и думает о нас! - сказала Л.Д.Четвертакова.

Галина ТОКИНА

«ЖИВАЯ КЛАССИКА»



лах между участниками был минимальным.

В результате определились три победителя: Анастасия Ухова, ученица 9а класса МОУ «СОШ №9», с отрывком из приключенческого романа Вениамина Каверина «Два капитана», Юлия Шатихина, ученица 9а класса

МОУ «Сонковская СОШ», с отрывком из повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие...», Екатерина Маркарова, ученица 9б класса МОУ «СОШ №9», с отрывком из рассказа Михаила Зощенко «История болезни».

Районный отдел образования желает всем участникам кон-

курсного проекта «Живая классика - 2020» творческого вдохновения, а победителям - достойно представить наш район на очередном конкурсном этапе, который пройдёт в Твери.

Т.Ю.КОМАРОВА, главный специалист районного отдела образования администрации Сонковского района